

“零重力”婚礼

不少人希望自己的婚礼形式独一无二。来自美国纽约的一对新人20日在高空失重状态下宣读结婚誓言并交换婚戒,完成世界首场“零重力”婚礼。

新郎诺厄·富勒莫和新娘埃琳·芬尼根的婚礼在一架经过改造的“波音727-200”上举行。20日当天,这架被命名为“重力一号”的飞机从位于佛罗里达州的肯尼迪航天中心起飞,飞往墨西哥湾上空。

在失重条件下,富勒莫和芬尼根“速战速决”,艰难完成宣誓、交换戒指等程序,最后拥吻在一起。在场的几名亲朋好友则身着蓝色跳伞服。人们设法“飘浮”

在一对新人周围,向她们送上祝福。

作为这场特殊婚礼的策划方,美国“零重力公司”可谓下足功夫。新娘芬尼根在婚礼期间身穿一件用特殊材料制作的白色婚纱,可以确保它不会像普通婚纱那样在失重状态下飘起来。新郎富勒莫则穿着一套特制燕尾服,不仅袖口做成飞行器形状,衣摆处也经过巧妙设计,能够在失重环境下保持下垂。

整个飞行过程中,飞机一共进行了15次“过山车”式高空俯冲,从近1.1万米高度速降至约7315米高度,以便模拟出短暂的失重状

态。每次失重时间最多30秒。在“零重力”状态下完成婚礼可不是一件容易事。新人不仅要克服身体上的不适,还要在上下颠簸中保持动作协调。

所幸,这对新人并没有出现“掉戒指”的失误。倒是一位来宾所戴的婚戒不慎脱落,“飘”到新人面前,使大家有些“摸不清状况”。

这场“零重力”婚礼可谓价格不菲。抛开特制婚纱、礼服不谈,仅新人为来宾支付的机票费用就高达每人5200美元。尽管如此,富勒莫和芬尼根仍不后悔自己的决定。

何梦舒
(新华社供本报特稿)

“新流感”婚礼

美国芝加哥市26岁新郎杰里米·菲斯蒂安和26岁新娘伊莱娜·杰克逊在举行婚礼前48小时收到了医生的电话留言:他俩全都感染了肆虐全球的甲型H1N1流感。然而,这对新郎新娘拒绝推迟他们的结婚日期,而是戴着口罩和手套按原计划举行了婚礼。不过,为了参加婚礼的宾

客们的安全,新郎新娘始终与客人们保持3米远的距离,可是,当专业美发师和化妆师得知新娘患上了甲型H1N1流感后,全都“落荒而逃”,拒绝再为新娘化妆;而宾客们也没有一人敢斗胆拥抱和亲吻美丽的新娘。

伊拉娜·布兰达是新娘伊莱娜的多年好友,她勇敢地打破了“3

米远规则”、靠近这对新婚夫妇并向他们表示了祝福。据布兰达称,结婚派对上最抢手的东西是洗手液。如今这对新婚夫妇仍在养病。新娘伊莱娜称,她做梦都没想到自己会戴着白口罩参加自己的“白色婚礼”,虽然这听起来很“不幸”,但她决定以积极的心态面对这一切。

木子



这个婚礼真是“悬”!



新郎杰里米和新娘伊莱娜戴着口罩

“心脏病烧烤”超肥腻超性感餐馆等你来



性感的“护士”和美食

在健康食品逐渐进入人类日常生活的今天,美国一家名为“心脏病烧烤”的餐馆却反其道而行之——它向顾客提供多种超级肥腻的不健康食品,并打出“死也值得去吃”的广告语。不仅如此,该餐馆的女服务员还必须装扮成美丽的护士,来向“病人”们服务。但是,这家不健康的餐馆从2005年开业至今生意却异常火爆,让许多健康专家大跌眼镜。

食品很肥腻
1个汉堡8000卡路里

据悉,这家设于美国亚利桑那州的餐厅名为“心脏病烧烤”。店主把气氛搞得像医院,并向客人提供包括巨型汉堡包在内的极不健康食物,以及让女侍应穿性感的护士套装。甚至在顾客踏入这家“心脏病烧烤”店之前,就有一个大告示牌警告顾客:“小心:本餐馆有

损健康。”
和现代大多数提倡健康饮食的餐厅不同,“心脏病烧烤”的菜谱包括以多种心脏手术命名的超肥腻快餐食品,例如单层、双层、三层和四层的“搭桥汉堡”,其分量从半磅至两磅牛肉不等。其中,四层的“心脏搭桥汉堡”包括了两磅的牛肉、厚厚的4层奶酪和12片熏肉,它所含的热量超过了8000卡路里!

顾客像病人
要挂号还送轮椅服务

该餐馆创办于2005年,创办人是外号为“乔恩医生”的乔恩·巴索。不过,乔恩并不是真正的医生,但却是一位营养师。在餐馆里,女服务员们都是一袭性感的护士打扮,而顾客们则都被叫做“病人”,还挂上了号码牌。顾客如果点了四层心脏搭桥汉堡的话将获得餐馆赠送的轮椅服务,可任意挑选自己心仪的“护士”推他们回到座位上。

开店引争议
美艳护士装该不该?

“心脏病烧烤”因其女服务生的套装而受到多个组织甚至政府的抨击,就连亚利桑那州总检察长在2006年都威胁要把它关闭。而当地的职业护士组织也对餐馆的性感护士打扮感到愤愤不平。对此,“乔恩医生”辩解道:“我觉得既然这里‘有损你的健康’,那不如就把它的气氛搞得像医院。因此,让女侍应穿护士套装也就顺理成章了。”
信息时报

控烟包括涨价,但不等于涨价

■今日视点

国内烟草消费税政策将有大调整:不仅消费税税率要大幅提高(调拨价70元/条以上的甲类香烟的消费税率由45%调整到56%,乙类香烟由30%调整到36%),而且在卷烟批发环节还要加征一道5%的从价税。新政策已于5月1日起执行,新政执行后,预计70元/条以上的甲级卷烟将涨价10元/条左右。(6月21日《京华时报》)

北京大学教授李玲在解释这条新政的时候说:提高烟草产品的税率,不但能增加政府收入,还能挽救上百万人的生命。按常理来说,这样的逻辑是成立的,但网民们对李教授的说法意见很大,他们对香烟要涨价本能地感到抵触。很多人甚至觉得,涨价并不能起到多大的控烟作用,因为“该吸的还得吸”。

我当然不会觉得涨价对控烟毫无效果,事实上,对烟草业征收重税的确是很多国家行之有效的控烟手段。但我也知道,控烟是一个极其复杂的系统工程,提高烟草产品税率只是其中的一个手段而已。如果此次提高税率的目的只是为了财政增收,那没什么好说的,但既然目的之一是为了控烟,那就值得说道说道了。

先来看一条不久前的消息。在5月31日“世界无烟日”这一天,中国疾控中心控烟办公室发布了《2009年中国控制吸烟报告》,其中提到:在烟盒上印上致癌等健康警示图形,是全球公认的最有效控烟手段,也是我国参加国际《烟草控制框架公约》必须履行的义务。但公约已经在我国生效3年,内地销售的香烟仍未出现警示图形。玄机在于:国家烟草专卖局和质检总局去

年联合发布的《中华人民共和国境内卷烟包装标示的规定》,只是要求健康警示标志面积不得小于烟盒面积的30%,并未规定烟盒上必须使用警示图形。

这个明显“低标准要求”的规定,直接消解了“带警示图形烟盒”出现的可能,既得利益格局下控烟的艰难和复杂,由此可见一斑。之所以举这个例子,是想说明一点:提高烟草税率来控烟,可以,但控烟还应该全面展开、多头并进,不能把控烟的责任全部压在普通烟民的身上。

有专家说,目前我国的烟草税率比很多国家要低10%。说到差距,其实我倒更想说一说我国在其他控烟手段上与国际先进水平的差距。比如说刚刚提到的烟盒健康警示图形,比如说推行公共场所禁烟的力度和广度,比如对烟草广

告的查处力度,等等。在这些与提高税收一样被证明行之有效的控烟手段上,我们都已经落后了很多——带警示图形的烟盒并未出现、公共场所禁烟一波三折、大打擦边球的烟草广告屡见不鲜……

在我看来,控烟手段应该是有先后顺序的。在烟盒上印制警示图形、推行公共场所禁烟、严格打击烟草广告,这些手段的使用应该优先于提高烟草税率——道理很简单,因为这些手段不会加重烟民的经济负担,但却能起到控烟的作用。只有当这些手段已经运用得比较充分的时候,才能考虑通过提高税率来控烟。

现在的问题是,在公共场所禁烟这些控烟手段上我们远远落后,在提高烟草税率上却反而要向其他国家看齐,这种厚此薄彼的控烟,难怪会搞得大家有点不爽了。(冬晖)

网友为何炮轰“官员买不起房”

■公民发言

广东省政府发展研究中心副主任李惠武称:“广州很多房子价格超过2万元/平方米了。我是副厅级职称,每月工资8000多元,两个月工资也买不起一平方米的房子。”(6月21日《新快报》)

李惠武拿自己的收入来打比方,也算是为百姓呼吁说话。却不想,引来的是网友火力密集的炮轰:有说“当然买不起,因为根本不用买”,有称“你们别买穷了”,人们压根不信副厅级官员会买不起房。

官员自曝“买不起房”,不是李副主任开的头,在2007年广州市政协十一届一次会议上,政协委员、天河区副区长丁建华也称自己买不起房,引来同样的炮轰。网友为何屡屡炮轰“官员买不起房”?首先的原因是很多人认为有的时候官员无需掏钱就能拥有住房。前几年深圳大规模清理公务员违规

占用廉租房等政策性住房的行动,就让人们很憋气。

此外,官员财产公示制度千呼万唤不出来,也让人们对“官员买不起房”心里直打“小九九”。尽管有些地方已在积极探索官员财产公示,但局部的试点,依然不能直接推动更广泛范围的领导干部“廉情公示”,民众缺乏必要的知情权和监督权。你一个副厅级官员说自己买不起房,大家自然是不敢相信。如果广东省政府发展研究中心副主任李惠武的财产已经公示,他的住房情况让大家一清二楚,网友的猜疑和炮轰,就可能止于财产公开。

世界上没有无缘无故的爱,也没有无缘无故的炮轰。网友不信副厅级官员买不起房,基于官员侵占政策性住房新闻的此起彼伏,更是基于官员财产的神秘化现状,这些问题得不到有效解决,再有官员跳出来称“买不起房”,照样会招来“板砖”伺候。(吴杭民)

请彻查“删繁就简”的加分公示

■热点纵论

浙江省2009年高招政策加分考生名单向社会公示后,考生家长章先生致电媒体称,表格中只有4000多名考生的报名序号、姓名、加分项目与分值,比2008年简单了许多。这“叫我们监督什么,怎么去监督呢?”(6月21日《京华时报》)

公示是为了维系公平,如果公示成了一个让人看不清的黑箱子,甚至沦为了一种掩饰某些动作的遮羞布,那么我们就应该说,这样的“公示”是在调戏公众。现在我们还不知道浙江加分名单公示是否在故意掩饰什么,但其公示内容“删繁就简”已是事实,而相关方面删除往年公示内容,更是让人疑窦丛生。高考加分要公开、公示,这是教育部的明确要求。如果公

示让人看不明白、无法进行监督,有关部门当然要介入调查。如今,人们对公平的诉求越来越强烈,就业公平、医疗公平、分配公平等等,它们屡屡成为公众口中的热词和追求的目标。但需要警惕的是,伴随着各种保障公平的办法出现,一些部门一些人并没有乖乖缩手,而是在利用不正当运作的权力对付新办法从而破坏公平,这样的做法,前有“听证”,现在又有了“公示”,今后必将会有新的招数。

如何才能保障“公示”维系公平?关键之处不在公示本身,而在于规范权力本身。所需查者,不独公示,还有权力;所需纠正者,不独公示,还有不当的权力运作。而对于其他的沦为“涨价会”的“听证会”之类,同样如此。(李辉)

经济适用房摇号造假“纯属偶然”?

【学者视线之肖余恨专栏】

郑州规划局副局长质问记者的一句“你是代表党,还是代表老百姓”,一下子把大家给雷弯了腰。不过,所谓没有雷雷只有更雷,相比武汉市住房保障管理中心官员的“纯属偶然”,这句话还真算不了什么。

据6月21日《长江日报》报道,6月12日,武汉市5141名困难家庭市民参与经济适用房摇号。结果摇中的124名市民中,有6人的购房资格证明是连号。经查,6人申请材料系造假。

摇号摇出6连号,资料还都是假的,武汉市住房保障管理中心一官员却坚称“此事纯属偶然”。不过,他们在撇清自己的同时也留了一条后路,承认

所用摇号软件系该局下属单位开发,未经第三方检测……言下之意,我们认为是偶然,如果不是偶然,那也是下属单位的事,跟我们无关。应该说,官做到这个程度,已经算是人间极品了。好处尽在手中,骂骂我自由人。红口白牙,滴水不漏;危机处理,从容不迫。说有些官员“没水平”,那真是小看了他们。

经济适用房的申报材料,要经过好几关。涉及居委会、街道、公安、民政、国土、房产等多个部门,只要其中某一个环节较真,作假都无可能。造假一路畅通无阻,只有两个可能,一是造假者已经形成利益共同体,掌握充分的社会资源,层层公关,关关搞定。另外还有一种可能,那就是有个专

门机构,在一条龙地专业操作造假。对他们来说,把关人既然不在话下,电脑程序当然可以“设计”了。

经济适用房是国家的一项公共政策,旨在保护弱势群体利益,而一些强势群体,却视之为唐僧肉,时时刻刻想着要咬上一口。他们不仅敢想,而且敢做,不仅敢做,而且还能做得顺风顺水,变不可能为可能。

要说这里面没猫腻,恐怕是个人都不会相信。要问猫腻有多大,我也实在是不敢说——连电脑摇号都能摆平,千万亿分之一的可能都尽在掌握之中,他们还有什么是不成的?在这样的运作之下,社会公平才是“纯属偶然”。想看看,要不是电脑不解风情,出现了六连号的低级错误,这事不

就办成了吗?毕竟,“纯属偶然”而导致的败露几率,并不多见,而这,正是很多时人们觉得公平难寻的一个注脚。

随着房产部门重新复查所有摇号资格,“六连号”事件进入“深水区”,不断有造假者被曝光,大家对此事件中所涉环节的质疑也越来越多。据称,有关部门言之凿凿,一旦发现公务员涉案,一定严惩不贷。对这样的话,我们也只能是信将疑了。如此骗购经济适用房,其实已与公开的抢劫无异,最起码也是涉嫌诈骗。但到头来,可能也只是捉两个替罪羊来敷衍了事,毕竟,住房保障管理中心的官员已经说了,“此事纯属偶然”。

(作者系南京政治学院新闻传播系副教授)